



知恩報恩

中國佛學院

THE BUDDHIST ACADEMY OF CHINA



THE BUDDHIST ACADEMY OF CHINA

首 頁

學院動態

學院總攬

教學組織

友好往來

校園文化

學術成果

《法源》學報

研究論著

學僧論文

教學研究

學術交流

圖書館

《法源》學報>>第二十六期(2008)

隱元東渡和日本黃檗宗

作者: 楊曾文 來源: 本站原創 點擊: 11 更新時間: 2008-12-24

隱元東渡和日本黃檗宗

楊曾文

內容提要: 在清初東南地區紛亂之際, 臨濟宗高僧隱元應請東渡日本九州傳法, 後來在江戶幕府的支持下, 在宇治建立黃檗山萬福寺作為傳法中心, 成立在已有的日本臨濟宗、曹洞宗之外建立了黃檗宗, 培養眾多弟子, 將中國明清佛教文化乃至寺院建築藝術、書畫、篆刻等介紹到日本, 對日本佛教和文化產生重大影響。論文依據國內少見的新編《隱元全集》對此作了詳細而系統的介绍。

关键词: 隱元 隆琦 臨濟宗 黃檗山 萬福寺

作者楊曾文, 中國社會科學院榮譽學部委員、世界宗教研究所教授、博士生指導教師, 中國佛教文化研究所所長、中國佛學院研究生導師。

[隱元東渡和日本黃檗宗](#)

責任編輯: admin

中國佛學院

中國北京市宣武區法源寺前街7號。 7 Fayuansi Qianjie, Xuanwu, Beijing 100052 China

TEL: 010-83550050, 83517182 FAX: 010-83550050

網站電話: 010-83511897 郵件: service@zgfxy.cn